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În Singular: Opus Dei
în povești personale

Nu există două persoane
identice. Și nici două vieți la fel.
Prelatul Opus Dei repetă adesea
că Opus Dei este fiecare
persoană care întruchipează
această carismă. „În Singular”
este un mozaic viu de chipuri
de pe cele cinci continente,
fiecare spunându-și povestea
începând cu întâlnirea sa cu
Lucrarea.
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Fiecare are un chip, o origine, o
poveste, o biografie. Trebuie doar să
ne oprim, să privim și să ascultăm.
Tocmai în contemplarea bunătății lui
Dumnezeu „învățăm să recunoaștem
aceeași frumusețe pe chipurile celor
care ne însoțesc zi de zi: membri ai
familiei, prieteni, colegi, cei care, în
feluri diferite, au grijă de noi. Câte
chipuri luminoase, câte zâmbete,
câte riduri, câte lacrimi și cicatrici
vorbesc despre iubire în jurul
nostru!” (Francisc, Angelus, 5-
III-2013).

Descoperă În singular, zeci de
povești ale oamenilor din Opus Dei

Prelatul Opus Dei ne amintește
adesea că Lucrarea se află în mâinile
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fiecăruia dintre noi. Cu toții suntem
responsabili pentru acest drum, dar
fiecare îl parcurge în felul său, în
ritmul său. Adunările regionale,
organizate pe parcursul anului 2024
în toate țările unde este prezentă
Lucrarea, ca pregătire pentru
centenar, au evidențiat această
dimensiune personală, acest unul
câte unul, prin participarea tuturor
celor care au dorit să contribuie.
Inclusiv a celor care, pentru o vreme,
au făcut parte din această familie și
apoi — din diverse motive — au ales
alte căi.

 Descoperă toate poveștile pe pagina
specială pe care am pregătit-o pentru
tine.

Poveștile prezentate în ediția
specială „În Singular” aduc în prim-
plan oameni foarte diferiți care, prin
munca și relațiile lor, încearcă să
facă bine acolo unde se află.
Împreună, formează un mozaic



divers: Heloisa este chef în Brazilia,
Pedro este arhitect în Argentina,
Pilar este psihiatru în Spania, Monica
este profesoară în Bolivia... Fiecare,
cu propria poveste — marcată de
întâlniri, dar și de încercări —
contribuie la răspândirea iubirii lui
Dumnezeu și la construirea unei
lumi mai bune. Pentru că doar la
persoana întâi singular putem învăța
să conjugăm noi.

 Trailerul care însoțește acest
articol:

pdf | document generat automat din 
https://opusdei.org/ro-ro/article/in-

singular-opus-dei-in-povesti-personale/
(14.03.2026)

https://opusdei.org/ro-ro/article/in-singular-opus-dei-in-povesti-personale/
https://opusdei.org/ro-ro/article/in-singular-opus-dei-in-povesti-personale/

	În Singular: Opus Dei în povești personale

